

MC/2097/Corr.1

**Original: English/French/
Spanish**

12 May 2003

EIGHTY-FOURTH SESSION

**DRAFT REPORT ON THE
EIGHTY-FOURTH SESSION OF THE COUNCIL**

2 – 4 December 2002

Corrigendum

The first lines of paragraphs 51, 53 and 56 should read:

"51. In the Workshop on integration (**Facilitator, Mr. Gaeremynck, France; Rapporteur, Mr. Lugris, Uruguay**), ..."

"53. The Workshop on comprehensive and solutions-oriented approaches to addressing irregular migration (**Facilitator, Mr. Alcaine, El Salvador; Rapporteur, Mr. Alexandru, Romania**), ..."

"56. The Workshop on diaspora support to migration and development (**Facilitator, Mr. Akindes, Benin; Rapporteur, Mr. Longo, Italy**), ..."